

酒吧噪音吵得居民难以入睡

不少住户是高三生,学生家长希望相关部门管一管



市民反映的扰民酒吧。本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 14日,在聊城一中西门附近租房的市民李先生反映,学校西门对面最近开了一个酒吧,一到晚上从酒吧传出来的噪音很大,影响附近居民休息和几十名高三学生住户的学习,他希望相关部门能处理一下。

14日上午,根据市民反映,记者来到大码头街,看到有一个新开的酒吧,酒吧广告牌上写着车友会、CLUB 等内容,酒吧所在小楼有两层,卷帘门紧闭。该酒吧对面就是聊城一中,附近居住区有楼房和平房,住户多是学生和陪读家长。

“晚上10点之后,家里清楚地听

到唱歌的声音,乱哄哄的,影响孩子的学习。”李先生说,为了孩子的学习他特意在学校附近租了房子,但一个多星期前,附近开了一家酒吧,晚上噪音很大,影响孩子学习。“高三学生马上就要高考,希望相关部门管管。”

“希望酒吧能做好隔音,毕竟现在孩子学习紧张,时间很关键。”李先生说,附近很多都是高中学生,晚自习后都会在住处学习,但现在受噪音影响,无法安心学习。

附近居民王女士介绍,酒吧营业时间大约是下午两点至晚上两点,噪音确实是有些大。聊城一中高三学生小李说,乱哄哄声音弄得自己老走

神,晚上回家后学习学不进去,睡觉也戴上耳塞。

聊城市城市管理行政执法局指挥调度中心一工作人员介绍,室外噪音属于他们管辖范围,室内的噪音不负责。

聊城市 12318 文化市场举报电话热线人员介绍,他们会派人核查,若酒吧属于 KTV 性质,则归他们管辖,文化场所之外的噪音应找环保部门。

聊城市环境保护局一工作人员介绍,企业噪声是他们管辖范围,对于社会生活噪声、建筑施工噪声、经营性娱乐场所噪声归行政执法局负责。

误把农药瓶盖含嘴里 两龄童中毒

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 14日上午,由于家人疏于照看,东昌府区北杨集一名两岁女孩误把农药瓶盖含在嘴里,中毒后被送进医院。

14日上午9时,聊城市 120 急救中心接到报警称,在北杨集,一名儿童嘴里含了一个农药瓶的瓶盖,需要急救。

急救车赶到现场后,发现接触农药瓶盖的是一名一岁半的女童,随后,这名女童被急救车送往聊城市人民医院治疗。

急诊医生介绍,通过了解得知,这名女童在玩耍时,趁家人不注意,不小心用手抓到农药瓶子的瓶盖,并把瓶盖含在嘴里。

急诊医生介绍,这名女童经治疗已无大碍。

常遭丈夫家庭暴力 妻子带硫酸寻仇

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲 通讯员 潘辉 张明河 刘浩)

男子李某对妻子张某多次实施家庭暴力,还将张某的亲人打伤,张某将丈夫告上法庭。11日上午,东昌府区人民法院开庭审理张某离婚案件,在法警在实施安全检查时,突然发现当事人张某携带匕首、硫酸等违禁物品想要在开庭前报复丈夫。

据了解,李某平时在家经常实施家庭暴力,还多次纠集朋友、亲属等人到张某娘家殴打李某及其家人,将李某的父亲多次打伤。李某害怕李某报复就不敢再露面,张某因此把李某诉至法

院要求离婚。东昌府区人民法院受理了原告张某诉被告李某离婚纠纷一案,并定于今年5月11日上午开庭。

张某想报复丈夫,就提前准备了匕首和硫酸,设想在法院开庭时对李某实施报复。没想到,刚到法院门口,张某就被法警拦住,收走了匕首和硫酸。法警队处置小组和法官联合做张某的思想工作,经过两个半小时的劝说,张某认识到自己携带违禁物品到法院实施报复行凶是严重的违法行为,张某后悔不已,并保证将严格按照法院的有关法律程序办理,保证绝不再做违法的事。